



В Хабаровске 18 мая прошел молодежный фестиваль «Хабаровск. НАШ». В ходе праздника в Ерофей Арене был организован парад образовательных организаций города, показательные выступления детско-юношеских школ, спортивных секций, творческих коллективов учреждений дополнительного образования детей, дошкольных учреждений. В мероприятии также приняли участие школьники из городов Хэган, Санья, Фуюань, Шаньтоу (КНР). Наш детский сад уже в третий раз принял участие в этом значимом мероприятии. Трансляцию фестиваля можно посмотреть по ссылке: <https://youtu.be/IKalwLoMQjk>